Secondaire II | Mathématiques niveau avancé | Deuxiéme année scolaire post-obligatoire
Corrigés des exercices

Enoncés des exercices « a2- Trigonométrie »

www.deleze.name /marcel /sec2 /ex-corriges /a2 /a2-trigo.pdf

a2- Trigonométrie - Corrigés

Corrigé de la question 1

cos(z) = —y/1 — sin?(x) = —g

cos(3m — x) = —cos(—z) = —cos(x) = +—

Corrigé de la question 2

Dressons un tableau de valeurs sur une période (remplir d’abord les lignes 2, 3, 4, puis
enfin la ligne 1) :

z 5 6§85 ¥

20 — % -r —3 0 5§
sin(2e—%)| 0 -1 0 1 0
f(x) 0 —4 0 4 0
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5 17 177
12 12 12

Deux maximums successifs : (’1—72”,4), (5—7r 4).

Corrigé de la question 3

2 2 2 2
ﬂx—gzg%—kﬂw ou ﬂx—§:—§+k2w, keZ
41
ﬂx:?—l—kﬂﬂ ou mx=~kmr, keZ
4
$:§+k2 ou rz=k2, ke

Corrigé de la question 4

tan(x) ! 1
an(x) — =—
tan(z)
1
¢ 1- -
an(x) + fan(a) 0
tan®(x) + tan(z) — 1 0
tan(z) B
t=tan(r) et t*+t—1=0 et t#0
—1£+5
t=tan(z) et t= T\/_
—1—-+5 -1 )
tan(z) = —\/_ ou tan(z)= i
2 2
1 1
r = arctan (T\/g) + km ou x = arctan (+\/§> +kw, keZ

r~—101722+kr ou x=~0.553574+ km, keZ
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Corrigé de la question 5

Cos (x - %) +sin(2x) =0
cos (x — %) =sin(—2z) ou sin(f) = cos <E — ﬂ)

2
cos | 1) = cos 2 x

T T T T
R Ry 0 = 24 K2 z
x 1 2—|— r+k2r ou «x 1 5 r+k2rn, ke
—a::?%—i-k%r ou 3x:—%+k27r, keZ
3 2
I:—Zﬂ-—kﬂﬂ' ou xz—%%—k?ﬂ, kelZ

Lien vers la page mére : Exercices avec corrigés sur www.deleze.name

www.deleze.name/marcel /sec2 /ex-corriges/index.html
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